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ارتفاع را یادداشت  �	Elevآن مشخص است پس ابتدا در    ژنوئید )( را داریم که ارتفاع از مبدا  Aقطه ندر اینجا ما 

 Aفرض کنیم این ارتفاع نقطه بنچمارك را می خواهیم و فاصله بین این دو زیاد باشد.  Eما ارتفاع نقطه می کنیم.

  بدین شکل : متر باشد، 262.76برابر با 

  

  

  

میشود. چون ارتفاع نقطه از مبدا معلوم  Aقرائت عقب از نقطه قرار داده و فرضی Bو  Aدوربین را بین دو نقطه  پس

  یادداشت می کنیم. HIارتفاع بدست آمده را در  ) نمی باشد. Aاست نیازي به قرائت جلو(قبل از نقطه 

  

  

  

  

  

  

  

قرار میدهیم. البته توجه شود که شاخص در همه این حالات باید تراز باشد که از  Bرا بر روي نقطه  سپس شاخص

چرخانده و به آن قراول  Bروي تراز حبابی کروي قرار گرفته شده روي بدنه انجام می شود.دوربین را به سمت نقطه 

با کم کردن ارتفاع دوربین از  آوریم. ست را می خواهیم بد Bما در اینجا ارتفاع از مبدا نقطه روي می کنیم.

  را بدست آورد. Bقرائت جلو می توان ارتفاع نقطه 

  

ElevB = HIAB - f.s B = 266.03 - 2.74= 263.29 
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 موفق باشید!
 مهندس 

Safa 
Niyazi 

فاصله بین دو قرائت کم شود و تعداد نقاط نکته آخر این است که اگر شیب بین دو نقطه زیاد باشد کافی است که 

  ) قرار نگیرد.Niueافزایش یابد.چون در غیر اینصورت ممکن است شاخص در میدان دید مستقیم دوربین نیوو(

  

  

  

  

  

  دستگاه رعایت نکات زیر الزامی است ؛ اما در پایان براي حفاظت از

 یهپا سه.یدببند یهپا روى را هستگادیه پا سه پیچ توسط حتما دهیدمى ارقریه پا سه روى را هستگادهنگامی  ) لفا     

شد در غیر اینصورت نتیجه حاصله به کلی اشتباه می باشد. دقت در میلیمتر به میلیمتر شما و با اریدپا و محکمیستیبا

  دستگاه می باشد.

  شود. بجتنااشید رخورنو مستقیم تابش ضمعر در هستگاد گرفتن ارقر از نلامکااحتى هستگاد با رکا تمد در) ب   

 به نفتى دهما عنو هر تماس از .نکنید لمس سخت یا اشیاء ستد با مستقیم ربطو را هستگاد پتیکىا ىقسمتها ) ج   

  .کنید هیزپر پتیکىا ىقسمتها

 منجاا با کنید ماد ) همدسراى(هو ونبیر ىماد با کم کم را هستگاد مىکنید دهستفاا نمستاز در هستگاازد قتىو ) د   

   .ي می شودجلوگیر هستگاد خلدا گرفتن طوبتر و گرفتن نم از رکا ینا

 در و یداربگذ هستگاد دخو جعبه در را آن هستگاد با رکا منجاا از پس )هـ    

 طولانى نقل و حمل طى درو همچنین  یدده ارقر مناسب یهتهو با قتاا یک

 سیبآ تنوسانا و ضربه از تا دشو ىبند بسته محکم جعبه در یستیبا هستگاد

  .نبیند
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